
ผล​สํารวจ Global Pulse Survey on Trust ใหม

ของ YPO พบ​ผูนําธุรกิจ​รุน​ใหม​มอง​ความ​ไว​วางใจ

เป็น​สิ่ง​สําคัญ​ แต​ขาด​แผน​สราง​ความ​ไวใจ​กับ​พนัก

งาน

ประธาน​บริหาร​เกือบ​ 3,000 คน​จาก​ 115 ประ​เทศ​ รวม​ตอบ​แบบสอบถาม​เกี่ยว​กับ​ความ​สําคัญ​ของ​ความ​ไว​วางใจ​ใน

องค​กร​ธุรกิจ

YPO ชุมชน​ผู​บริหาร​ระดับ​โลก​กวา​ 2​8,000 คน​จาก​ 135 ประ​เทศ​ รวม​ทําแบบ​สํารวจ​ของ​สมาชิก​ที่​ออกแบบ​มา​เพื่อ​ให

มุม​มอง​ของ​ผู​บริหาร​เกี่ยว​กับ​ความ​สําคัญ​ของ​ความ​ไว​วางใจ​ระหวาง​พวก​เขา​กับ​ผู​ถือ​ผล​ประ​โยชน​ โดย​วัด​จาก​สิ่ง​ที่

ปฏิบัติ​และ​ความ​สําเร็จ​ใน​การ​สราง​วัฒนธรรม​ความ​เชื่อ​ใจ​ภายใน​องคกร​ของ​พวก​เขา​ และ​มุม​มอง​เกี่ยว​กับ​บทบาท

ทาง​สังคม​ใน​การ​สราง​ความ​วาง​ไวใจ​กับ​ผู​ถือ​ผล​ประ​โย​ชน

รายงาน​สํารวจ Global Pulse Survey on Trust ฉบับ​ปี​ 2​020 ของ YPO ซึ่ง​จัด​ทําขึ้น​ระหวาง​วัน​ที่​ 1-18

พฤศจิกายน​ 2​019 และ​มี​ผู​ตอบ​แบบสอบถาม​ 2​,960 คน​ พ​บวา​สิ่ง​น้ี​เป็น​กุญแจ​สําคัญ​สําหรับ​ผูนําธุรกิจ​ทัว่​โลก​ แต​ก็​มี

ชอง​วาง​ที่​หาง​ระหวาง​ความ​คิด​ของ​ผูนําภาค​ธุรกิจ​กับ​การ​ปฏิบัติ​จริง​ โดย​ผล​สํารวจ​พบ​วา​:

– 96% ของ​ผู​บริหาร​ยก​ใหการ​สราง​และ​รักษา​ความ​ไว​วางใจ​กับ​ผู​ถือ​ผล​ประโยชน​เป็น​ความ​สําคัญ​ลําดับ​แรก​ ๆ และ

เกือบ​ครึ่ง​หน่ึง​ (42%) ระบุ​วาการ​สราง​ความ​ไว​วางใจ​กับ​ผู​ถือ​ผล​ประโยชน​มี​ความ​สําคัญ​มาก​ขึ้น​ใน​ชวง​ 5 ปี​ที่​ผา​นมา

– มี​เพียง​ 40% ของ​ผู​บริหาร​พบ​วาการ​สราง​ความ​ไว​วางใจ​กับ​พนักงาน​เป็น​เรื่อง​งาย​ และ​พวก​เขา​ยัง​พบ​วา​มี​ความ

ทาทาย​มาก​ขึ้น​ที่​จะ​สราง​ความ​ไว​วางใจ​กับ​ลูกคา​ของ​พวก​เขา​ (36%)

– ถึง​แม​ผูนําธุรกิจ​ทัว่​โลก​สวน​ใหญ​จะ​เห็น​ดวย​วา​สิ่ง​น้ี​เป็น​ปัญหา​สําคัญ​ที่​พวก​เขา​รูสึก​วา​ตอง​แกไข​อยาง​เรง​ดวน​ แต

กวา​ 60% ก็​ยัง​ไม​เคย​วัด​ความ​ไว​วางใจ​ของ​พนักงาน​ภายใน​องค​กร​ และ​มี​เพียง​ 1 ใน​ 3 (34%) ที่​มี​แผน​ชัดเจน​ใน

องคกร​ใน​การ​สราง​/รักษา​ความ​ไว​วางใจ​ของ​พนัก​งาน

– ผู​บริหาร​สวน​ใหญ​เขาใจ​น้ําหนัก​ใน​บทบาท​พวก​เขา​ โดย​มี​ถึง​ 89% ที่​เห็น​ดวย​วา​พวก​เขา​มี​แรง​กดดัน​ใน​การ​ผนวก

รวม​คา​นิยม​ของ​องคกร​เขาไป​ใน​การ​ปฏิ​บัติ

– 77% ของ​ผูนําธุรกิจ​เห็น​ดวย​วา​พวก​เขา​อยู​ภาย​ใต​แรง​กดดัน​ใน​การ​สราง​ความ​เปลี่ยน​แป​ลง​ มากกวา​รอ​ให​รัฐบาล

ดําเนิน​มาตร​การ

– ผูนําภาค​ธุรกิจ​สวน​ใหญ​ (71%) เห็น​ดวย​วา​ธุรกิจ​ของ​พวก​เขา​สามารถ​สราง​ผลก​ระ​ทบ​เชิง​บวก​ตอ​สังคม​ ขณะ
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เดียวกัน​ก็​มี​ผูนําธุรกิจ​ที่​เห็น​ดวย​วาการ​ลงมือ​แก​ปัญหา​ทาง​สังคม​จะ​ชวย​เพิ่ม​ความ​ไว​วางใจ​ของ​พนัก​งา​น ​(56%) หรือ

สังคม​ (57%)

วิธี​จัด​ทําแบบ​สํารวจ Global Pulse Survey on Trust 2020 ของ YPO

รายงาน​สํารวจ Global Pulse Survey on Trust 2020 จัด​ทําโดย YPO ใน​ชวง​ระหวาง​วัน​ที่​ 1-18 พฤศจิกายน​ 2

019 ผาน​ทาง​แบบสอบถาม​ออนไลน​ มี​สมา​ชิก YPO 2,960 คน​ที่​ตอบ​แบบ​สอบ​ถาม​ โดย​กลุม​ตัวอยาง​เป็น​สมาชิก​จาก​

115 ประ​เทศ​ มี​ความคลาด​เคลื่อน​บวก​ลบ​ไม​เกิน​ 1.​84% ดวย​ระดับ​ความ​นา​เชื่อ​ถือ​ 9​5%

เกี่ยว​กับ YPO:

YPO คือ​องคกร​ผูนําระดับ​โลก​ที่​เกิด​จาก​การ​รวม​ตัว​ของ​ผู​บริหาร​กวา​ 2​8,000 คน​ ใน​ 135 ประ​เทศ​ ภาย​ใต​ความ​เชื่อ

ที่​วา​โลก​ตองการ​ผูนําที่​ดี​ยิ่ง​ขึ้น​ สมาชิก​แตละ​ราย​ของ​เรา​ลวน​แลว​แต​ประสบ​ความ​สําเร็จ​ใน​การ​เป็น​ผูนําเมื่อ​อายุ​ยัง

น อย​ และ​เมื่อ​ผนึก​กําลัง​กัน​แลว​ พ​วก​เขา​รับ​หน าที่​นําธุรกิจ​และ​องคกร​ที่​สราง​ราย​ได​ตอ​ปี​รวม​กัน​ถึง​ 9​ ลาน​ลาน

ดอลลาร​สห​รัฐ​ โดย​สมา​ชิก YPO สราง​แรง​บันดาล​ใจ​และ​สนับสนุน​ซึ่ง​กัน​และ​กัน​ผาน​การ​แบง​ปัน​ความ​คิด​และ

ประสบการณ​อัน​ลํ้าคา​อยาง​เปิด​กวาง​และ​ไว​เน้ือ​เชื่อ​ใจ​กัน​ใน​ชุมชน​ที่​มี​ความ​หลาก​หลาย​ สามารถ​ดู​ขอมูล​เพิ่ม​เติม​ได​ที่
ypo.org
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